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أسئلة الدرس الرابع
الآثار المترتبة على الزيادة السكانية

السؤال الأول:

عرّف ما يأتي:

البطالة، العشوائياّت.
 

السؤال الثاني:

هاتِ أسباب كل ممّا يلي:

عدم قدرة بعض الدول على التقليل من مشكلة الجوع.

ظهور المشكلات البيئية في المدن.

أدىّ التقدم التقني إلى ظهور البطالة.

 

السؤال الثالث:

ما أهم التغيرات الحاصلة على الخصائص العامة للسكان؟
 

السؤال الرابع:

املأ الفراغ بما يناسبه في الجمل الآتية:

أ- يعُبرُّ عن نقص العناصر الغذائية اللازمة للإنسان بـ ........

ب- أقل قارات العالم من حيث البطالة قارّة ........

ج- من أكثر القارات التي تعُاني من المجاعة قارّة ........

د- بلغ عدد الجياع في العالم في عام (2014) ........
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السؤال الخامس:

ما الاحتمالات المتوقعة للزيادة السكانية حتى عام 2030م؟


